

No: STS/PRO/1955/24

Date: 16/11/2024

PUBLIC RELATIONS OFFICE

پریس ریلیز

سکھر IBA ٹیسٹنگ سروسز مکمل شفافیت اور میرٹ کے ساتھ سندھ بھر میں MDCAT کا امتحان انعقاد کرے گی

SIBA ٹیسٹنگ سروسز، 16 نومبر 2024: SIBA ٹیسٹنگ سروسز (STS) نے معزز ہائی کورٹ کی ہدایات کے بعد صوبہ سندھ کے تمام چھ ڈویژنوں میں میڈیکل اینڈ ڈینٹل کالج داخلہ ٹیسٹ (MDCAT-2024) کے دوبارہ انعقاد کے لیے اپنی تیاری کی تصدیق کر دی ہے۔ عدالت کی ہدایات اور SIBA ٹیسٹنگ سروسز کی ٹریڈیشن کے مطابق ٹیسٹ شفاف، میرٹ کو یقینی بناتے ہوئے منعقد کیا جائے گا۔

ایک بیان میں، سکھر آئی بی اے یونیورسٹی کے وائس چانسلر اور سی ای او، ایس ٹی ایس، پروفیسر ڈاکٹر آصف احمد شیخ نے بتایا کہ مخصوص ٹی او آر کے مطابق ہنگامی بنیادوں پر تیاریوں کی نگرانی کے لیے ایک اعلیٰ کمیٹی اور نگران کمیٹی تشکیل دی گئی ہے۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ کراچی سمیت سندھ کے ہر ڈویژن میں MDCAT-2024 کے دوبارہ انعقاد کے لیے تمام ضروری انتظامات کو حتمی شکل دی جا رہی ہے۔

"معزز ہائی کورٹ کے فیصلے میں ماضی کے MDCAT-2024 میں اٹھائے گئے تمام مسائل کو حل کرتے ہوئے، اعلیٰ ترین معیارات پر پورا اترنے کے لیے تمام تیاریاں کی جا رہی ہیں۔ ہم امیدواروں اور ان کے والدین کو یقین دلانا چاہتے ہیں کہ SIBA ٹیسٹنگ سروسز پر ان کا اعتماد ٹھیک ہے۔ ان کا مستقبل محفوظ ہاتھوں میں ہے،" پروفیسر ڈاکٹر شیخ نے کہا۔ "شفافیت اور میرٹ ہماری اولین ترجیحات ہیں، اور امتحان سخت نگرانی میں منعقد کیا جائے گا۔" معزز ہائی کورٹ کی طرف سے 15 نومبر 2024 کو جاری کردہ حالیہ تفصیلی فیصلے میں، عدالت نے 15 نومبر 2024 سے شروع ہونے والے چار ہفتوں کے اندر MDCAT-2024 کے دوبارہ امتحان کے عمل کے لیے ایک آخری تاریخ مقرر کی ہے۔

STS محکمہ صحت، حکومت سندھ اور پاکستان میڈیکل اینڈ ڈینٹل کونسل (PMDC) کے ساتھ اپنے نامزد فوکل پرسنز کے ذریعے مسلسل رابطے میں ہے۔ "ٹیسٹ کی تاریخ کا جلد ہی اعلان کیا جائے گا اور PMDC کے نصاب کے مطابق سوالیہ پرچہ تیار کیا جائے گا،" وائس چانسلر نے یقین دہانی کرائی کہ SIBA ٹیسٹنگ سروسز کی ٹیسٹنگ کے بین الاقوامی معیارات پر عمل پیرا ہونے اور اس کی دیرینہ روایت کو برقرار رکھنے کے عزم کا اعادہ کیا گیا۔ ساتھ ہی، ایس ٹی ایس بعض شریکین اور غیر محرک افراد سے باخبر ہے جنہوں نے سکھر آئی بی اے یونیورسٹی کو بدنام کرنے اور دوبارہ ٹیسٹ کے عمل کی سالمیت کو نقصان پہنچانے کے لیے بدنیتی پر مبنی مہم چلائی ہے۔ یہ لوگ جھوٹی داستانیں پھیلا رہے ہیں، اور امتحان کے ہموار انعقاد میں خلل ڈالنا چاہتے ہیں۔ واضح رہے کہ ایسی حرکتیں نہ صرف غیر اخلاقی بلکہ غیر قانونی بھی ہیں۔ ہم تمام ذمہ دار شہریوں سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ بے بنیاد پروپیگنڈے کو مسترد کریں اور MDCAT کے شفاف اور قابل اعتماد عمل کو یقینی بنانے کے لیے سکھر IBA یونیورسٹی کی کوششوں کی حمایت کریں۔ ایک ساتھ مل کر، ہم اپنے خواہشمند طبی پیشہ ور افراد کے مستقبل کو محفوظ بنا سکتے ہیں اور تعلیمی نظام پر عوام کا اعتماد مضبوط کر سکتے ہیں۔

سکھر آئی بی اے یونیورسٹی کے انتظامی کنٹرول کے تحت SIBA ٹیسٹنگ سروسز نے اپنے شفاف، میرٹ اور غیر جانبدارانہ جانچ کے عمل کے لیے ایک مضبوط شہرت حاصل کی ہے اور اعلیٰ سطح پر اس بات کو یقینی بنائے گی کہ MDCAT-2024 کا دوبارہ امتحان انتہائی منصفانہ اور شفافیت کے ساتھ منعقد کیا جائے گا۔



سکھر

16 نومبر 2024